



# Svenska Brukshundklubbens verkställande utskott

## Protokoll 10/2024

---

<b>DATUM:</b>	2024-09-02
<b>TID:</b>	19:00–20:20
<b>PLATS:</b>	Teams
<b>OMFATTNING:</b>	§ 66 – 74
<b>NÄRVARANDE:</b>	Ange ev. § nedan
Ordförande	Christer Erixon Camilla Rönnqvist Lennart Larsson Malin Holländer
<b>FRÅN FÖRBUNDSKANSLIET:</b>	Peter Rimsby, generalsekreterare
<b>ÖVRIGA DELTAGARE:</b>	-
<b>JUSTERARE:</b>	Camilla Rönnqvist
<b>VID PROTOKOLLET:</b>	Peter Rimsby

Addo Sign ID-nummer: 98b9a149-218e-489d-934e-975473d4b597

## § 66 SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE

Förbundsordförande Christer Erixon hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat kl. 19:00.

## § 67 VAL AV JUSTERARE

Camilla Rönqvist **valdes** att tillsammans med mötesordföranden justera dagens protokoll.

## § 68 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

**VU beslutade** att godkänna framlagt förslag på dagordning.

## § 69 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Förelåg VU-protokoll nr 9 från 2024-06-05.

**VU beslutade** att godkänna protokollet och lägga det till handlingarna.

## § 70 EKONOMISK REDOVISNING OCH LIKVIDITETSRAPPORT

Skattmästare Lennart Larsson informerade om den ekonomiska situationen för föreningen, vilket visar ett positivt resultat på ca. 1 100 000 kr.

**VU tackade** för informationen.

## § 71 ORGANISATIONSKONFERENSEN 2025

FS har beslutat att genomföra 2025 års organisationskonferens digitalt.

**VU diskuterade** temat för konferensen och kommer föreslå FS att besluta om att genomföra konferensen under ett tema som handlar om gemenskapen inom Brukshundklubben och hur vi alla i organisationen ska samarbeta för att utveckla Brukshundklubben positivt.

**VU diskuterade** olika deltagare i en arbetsgrupp inför konferensen och kommer föreslå dessa för FS.

Vidare **föreslår VU** att konferensen arrangeras av Hans Vestergren och Annelie Karlsson Karjalainen att planera konferensen i samarbete med Fredrik Olsson, Värmland-Daladistriktet och Johanna Alm från Svenska Dobermannklubben.

## § 72 FS SAMMANTRÄDET DEN 11 SEPTEMBER 2024

**VU diskuterade** det kommande FS-sammanträdet som genomförs den 11 september, dess innehåll och ärenden.

### **§ 73 NÄSTA SAMMANTRÄDE**

**VU konstaterade** att nästa VU-sammanträde genomförs i Teams kl. 19:00 den 25 september 2024.

### **§ 74 SAMMANTRÄDETS AVSLUTANDE**

Förbundsordförande Christer Erixon tackade de närvarande för ett bra sammanträde och förklarade sammanträdet avslutat kl. 20:20.

#### **MÖTESORDFÖRANDE:**

Christer Erixon  
Förbundsordförande

#### **JUSTERAS:**

Camilla Rönnqvist

#### **VID PROTOKOLLET:**

Peter Rimsby